

Секция «Педагогическое образование и современные образовательные технологии»

Педагогическое образование и современные образовательные технологии

Чарыева Майса Нургелдиевна

Выпускник (специалист)

Туркменская национальная консерватория имени Мая Кулиевой, Ашхабад,

Туркменистан

E-mail: maysach96@gmail.com

Курс педагогики позволяет будущим преподавателям усвоить связи между исторической и теоретической информацией для творческого использования ее в своей работе. В переводе с греческого языка слово «педагогика» означает «вести ребенка за собой, учить ребенка идти». Со временем употребление данного значения слова «педагогика» стало обобщенным, и оно приобрело значение воспитания, обучения, духовного и физического развития детей.

В разные времена педагоги всегда искали способы помочь людям, жить по правилам общепринятых принципов и возможностями, данными природой, внедрять и развивать в них новшества. «Педагогика», все-таки наука или нет? Это спорный вопрос. Д.И. Менделеев высказал свое мнение о науке. Он сказал: «Каждая научная теория имеет две основные цели: предвидение и полезность. Педагогика также имеет две основные цели: ее функция — изучать законы воспитания, обучения и воспитания людей, также обеспечивать педагогическую практику эффективными способами достижения этих целей. Это, в свою очередь, объясняет, что педагогика — это наука.

Как известно, причиной возникновения всех научных направлений являются требования жизни. Когда образование стало играть определенную роль в жизни человечества, возникла потребность в накоплении его опыта, создании специальных учебно-воспитательных учреждений и введении в них просветительской деятельности.

Основными понятиями педагогики являются: образование, обучение, воспитание, знание, способность, умение, цель, содержание, метод, средство, результат, развитие и совершенствование. Одним из основных понятий педагогики является обучение. Обучение — это специально организованное, целенаправленное взаимодействие преподавателя и учащихся, в результате которого осваиваются знания, умения, навыки, развивается интеллектуальный уровень, воспитывается правильное мировоззрение учащихся, закрепляются их навыки самостоятельной учебы. Обучение основано на знаниях, навыках, способностях и обучении. Информация подается учителем и усваивается учащимися.

Знания — это информация, проверенная опытом и правильно усвоенная человеческим сознанием. Компетентность — это готовность использовать полученные знания и применять их на практике. Навык — это способность человека мастерски выполнять однотипные действия. Образование — это результат обучения. Это полное освоение знаний и овладение преподаваемыми уроками.

В наше время очень важно организовать работу системы образования на современном уровне, внедрять инновационные технологии, повышать качество образования молодежи, постоянно повышать компьютерную грамотность преподавателей. В нашем вузе усилиями специалистов, преподавателей и студентов было разработано сетевое программное обеспечение системы цифрового образования и на его основе созданы порталы цифрового образования. Портал цифрового образования включает в себя такие разделы, как электронная почта, электронные документы, дистанционное обучение, ресурсы электронного обучения, исследовательские проекты, конкурсы, олимпиады, конференции, учебники и

Конференция «Международная площадка конференции "Ломоносов-2025" в Туркменистане»

учебные пособия. С внедрением технологий цифрового образования создаются современные электронные образовательные системы, электронные учебники, интерактивные мультимедийные программы.

Создание новых технологий и методов знаний, их использование для социально-экономического развития государства являются показателями, определяющими статус страны на мировой арене. Для студентов важнее внедрить программную систему, направленную на улучшение образования и профессиональной подготовки молодежи, повышение ее увлеченности наукой, расширение осваиваемых ими специализаций в образовании, открытие новых средних, специальных и высших учебных заведений, проведение видеоконференций. Студенты, обучающиеся в аудиториях, подключенных к централизованной компьютерной системе, имеют возможность получать необходимую информацию через библиотечную сеть из учебных центров страны.

Как молодой преподаватель, я хотела бы поблагодарить нашего Героя Аркадага, нашего уважаемого Героя Президента за создание всех благих возможностей для нас. Желаю крепкого здоровья, долгих лет жизни, и больших успехов благородном деле во благо процветания нашей страны.

Источники и литература

- 1) Под редакцией И.А. Зязуна. Основы педагогического мастерства. Киев, 1987.
- 2) Поташкин М.М. Вульфов Б.З. Педагогические ситуации. М.,1993. - С. 76-94.